g Ho] dol7bacem Q1 AAME O] =29 Aol= ¢ cm O

100 9#2] B4 a7l9k 500 9#2] T4 bS] g

(1005 + 500a) o]t}

x% o 2a= 300g°l 501 e 252 ¥2 300xg ol
1 9ol x 9 5= &4 2 A= ARAL, 2000 U= W ole el
ALBEL (2000 - 2x) Folt,

Al vkm O] £ 0= skm O] A2 E el U e
AR = Akl



e % 713 x,+ o Aol &

Tlo

D xx2xyxyXx=2xxyy
@ axcxexex1=1lac*
@ 4x(x+y)xy=4y(x+Y)
@ x+y+5=§+5

7
® (—7)><x—|—y+7:—7x+;

m

rlo



oS 5 &84 g2 S BF 1217

D a+c=b+c©°|Ha=>bo|}
@ ac = bc ©|H a = b ©|Th.
® 2=l oa=polnt
c c
@ a=b°|¥ ac = bc °|tt.
® a=pold =2 o,

C



o]
o, Sh7] fist Ao & HhE 20

@ x+15=5x+5 @ x+15=5x-5
® x+15=5(x-5) @ x+15<bx

® 15x=5x-5

W% o115 5 HE e 140 s urt 5 93 o Arka @
=
X =



x & 75171

’

SH
=

= x g

@ x+2x=36

@ x+(x+2)=36

36

@ (x-2)+x

@ x+(x+1)=36

® xx2x =36



A ©] A9 57t o] Ak Akl 2wl T el e] AG5E ek,
o 49 A Ape] Satek 4] Al 524E vRE HLueh 180]
Aek. Ao] A2 £4E xet B o, A S8 T T A0 §2
72

D 20x+x=10x+x—-18
@ 2x+x=10x+2x+18
® 20x+ x = 10x + 2x + 18

@ 10x+x+18=x+10

® 104+x+2x=x+18+2x



x B SIS AV piro] Sl Gk, AW 4 ARH L
FW 12 427 o, 5 AR o] 39 3 A%t Baetkn
T o, Q@] Aol Tigt A0 ure 229

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® -4x-12=-5x-3 @ -4x+12=-5x-3

® —4x+12=5x-3



Mo
EY
i
>
oo
=
1
o
fu
T
o,
e
£
)
oo
N
gl
A
&2
ro
s,
rlo
-9

©
e
24
1
0%
[\
(e
(an)
o,
ol
=2
>
oL
%
o
o
=

o,
e,
£
2
1%
oZ
1o
&
rir

A a A2l oz 9] 10 | F 2] Lol (a + 10) Aro]tt,
old 4k o] 2wt} 3 WHE 2 4= 2k + 3 [T

A% 5km 2 a AZF 237 A& 5akm o]t}



o]
=

= 50|aL, b= a O 2 HT 2 7HE 2 5

—x—0

ab

3(a*x +4) - <

@ 10x+18 ® -10x-18

@ 10x-18

® 12x+6

@ -10x+ 18



10.

EXl
Q@ x° © 3x
© 0xx+2 ® 2x-7
@g—x—z ® 5x*+2x+1
® © ® 0,6
® © .6 ® 006,06

® 9,0,6,e,0,e




AL

=

2
6

oo
Mo

=
K

O A=a+bB=a-b2W,34A-2B=0a-"5b

@ (x—2y)+|:]=2x—3y°ﬂ/‘ﬂ:]=x—y
o p__qam L_1_1
® a=2,b= IE‘IH,a 5= 3

@ x=-34 0, (x> +x=130

® 4(2x-8)—2(5x+4) = -2x—-24



12.

a:b=3:54 0, — o] g7

@

o~ =

@

N | Ot

a—+ 3b
a—2b

©)

’
3

@ U

5 18



H7

3
x=x+3 —>§x=3 - x=2

)
—9— 1 - =
X x4+ 5

)
2

DO a=bolHa+c=b+c

@ a=bolHa-c
® a=>b°"ac

b-c

be (

=b-c

® a=bolHa+c



14. 5735< @7l 289 ola5 &9 47 At ¥ 3800 9=

o

sof Werey 900 42 olefo] A3

D 22000

@ 23500

@ 22500
® 24000



AEE 260g = 7tE5t] H g o 25 SEAE 5% 9

w

15. 3% 9
=

=0 He71?
® 116g

® 108g @ 112g

P>

@ 100g @ 104g



